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                                                                                            Budujeme partnerstvá

HUSK/1001/2.1.1/0055

Odvod povrchových vôd v obci Ipolydamásd – Rainwater drainige in Ipolydamásd

Program cezhraničnej spolupráce Maďarsko-Slovenská republika 2007-2013

Cieľ projektu

    Výsledkom projektu bude vybudovanie kanalizačného systému a vodojemov v obci Ipolydamásd, umiestnia sa splavy a uskutoční sa čistenie jarkov ako i vytvorenie odvodňovacích žľabov. Dôležitým faktorom pri realizácii projektu je, aby sa uplatnila horizontálna zásada napojená na ochranu životného prostredia. Preto je pre nás dôležité, aby realizovaný systém z každej stránky zodpovedal predpisom ochrany prírody, aby sa neznečisťoval Ipeľ, nebola ohrozená jeho fauna a flóra a nedošlo k poškodeniu kvality vody. Vplyvom očakávaných výsledkov dosiahneme náš ciel a dúfame, že vybudovanie odvodňovacieho systému zrážkovej vody prispeje k odstráneniu v minulosti sa tak často objavujúcich škôd spôsobených vodou. Ďalším cieľom je ochrana zastavaného územia, zvyšovanie pocitu bezpečnosti obyvateľov danej oblasti, zodpovedať urbanizačným tendenciám, teda vybudovať jeden moderný systém, zodpovedajúci požiadavkám XXI. storočia, zvyšovanie bezpečnosti premávky, veď v období silných dažďov sa často stáva, že dažďová voda sa valí na cestách.

   Našim ďalším dôležitým cieľom je, aby náš projekt vyhovoval aj perspektívnym požiadavkám, teda vybudovaný kanalizačný systém vyhovel aj budúcim zástavbám, teda aby vyhovoval nárokom vzťahujúcim sa na odvádzanie povrchovej vody z vozovky a tým zvyšovať  mieru zneškodnenia jej povrchu.

       Cieľom nášho obsiahleho projektu je, aby sa vytvorilo príťažlivé, hospodárske, spoločenské prostredie v danej oblasti a aby sa vytvoril vhodnejší vzhľad užšieho prostredia, ktorý zabezpečí pre svojich obyvateľov vhodné životné podmienky a zároveň aj zachovanie rozvoja.

Partner projektu:      Obec Chľaba, Slovenská republika

Začiatok projektu:    1. máj 2012

Koniec projektu:       30. apríl 2014

Celková suma projektu:  



849.933,00 EUR

Celková suma verejných prostriedkov:        
722.443,05 EUR

Bližšie informácie:

Rományik Ferenc

starosta obce Ipolydamásd
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